

Z A P I S N I K

2. sestanka SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE ŽIRI v šolskem letu 2019/2020, ki je potekal v torek, 10. marca 2020 s pričetkom ob 17. uri, v zbornici šole.

Prisotni:

Člani sveta staršev OŠ Žiri (v nadaljevanju Svet staršev)

Tea Kavčič, Tina Poljanšek, Matej Smerkolj, Adrijana Štremfelj, Renata Miklavčič, Polona Mohorčič Poljak, Tomaž Kopač, Andreja Podlesek, Katarina Kavčič, Urška Kavčič, Petra Mole, Špela Krvina, Miro Kosmač, Janez Strlič, Janez Tratnik, Sebastijan Pivk, Erika Justin, Damijan Dolenc, Maja Rampre Erznožnik, Urša Benedik, Mojca Stanovnik.

Opravičeno odsotni: Urša Zajc, Tanja Trček Ficko, Gašper Cankar, Vlasta Sedej, Franci Jereb.

Odsotni: Mateja Dolinar

Vabljen: Marijan Žakelj, ravnatelj

Sestanek je vodila predsednica Sveta staršev, Maja Rampre Erznožnik (v nadaljevanju Predsednica).

Ugotovljena je bila sklepčnost.

Soglasno je bil prejet naslednji

d n e v n i r e d :

1. Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2019/2020 z dne 26. 9. 2019
2. Informacija o delu šole v prvem polletju šolskega leta 2019/2020
3. Razno

K 1. točki dnevnega reda:

Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2019/2020 z dne 26. 9. 2019

- Zapisnik 1. sestanka je objavljen na spletni strani šole, predstavnikom Sveta staršev pa je bil posredovan tudi po navadni pošti. Na zapisnik ni bilo pisnih oz. ustnih pripomb.

S K L E P 1-2:

Svet staršev je soglasno potrdil zapisnik 1. sestanka v šolskem letu 2019/2020 z dne 26. 9. 2019.

K 2. točki dnevnega reda:

Informacija o delu šole v prvem polletju šolskega leta 2019/2020

Ravnatelj je prevzel besedo, poudaril uspešen zaključek gradnje in poročal o tekmovanjih iz znanj in športa za prvo polletje:

- v tekmovanju iz angleškega jezika za 8. razrede je zlato priznanje prejela Sara Ferreira (mentorica B. Pišlar).
- tekmovanje elastoplovov, lego avtomobilčkov za učence od 6. - 8. razreda sta 3. mesto prejela Domen Trček in Lenart Vidmar (mentorica S. Šubic).
- tekmovanje iz slovenskega jezika za Cankarjevo priznanje za učence od 4. - 9. razreda je tekmovalo 89 učencev. Prejeli smo 34 bronastih priznanj.
- tekmovanje iz angleškega jezika za 9. r, sodelovalo je 23 tekmovalcev, prejeli smo 14 bronastih priznanj.
- računalniško tekmovanje Bober, 33 tekmovalcev, 14 bronastih (mentorja M. Jurman, G. Poidviz).
- tekmovanje iz nemškega jezika za 9. razrede, sodelovalo 6 tekmovalcev, 2 bronasti priznanji (mentorica I. Žakelj).
- tekmovanje iz znanja zgodovine za 8. in 9. razrede, tekmovalo 20 učencev, prejeli 9 bronastih priznanj (mentorica V. Pečelin).
- tekmovanje iz logike za učence od 4- 9. r, sodelovalo 111 tekmovalcev, prejeli 3 zlata (S. Ferreira, R. Cankar, N. Dolenc).
- tekmovanje iz znanja kemije za 8. in 9. razrede, 4 tekmovalci, 4 srebrna priznanja (mentorica L. Justin).
- tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni je sodelovalo 42 učencev, 9 bronastih priznanj (mentorica J. Gantar).
- tekmovanje iz biologije za Proteusovo priznanje, tekmovalo 16 učencev, 2 bronasta, 1 srebrno priznanje (mentorica J. Gantar).
- tekmovanje iz astronomije za Dominkovo priznanje za 8. in 9. razrede, tekmovalo 8 učencev, prejeli smo 4 bronasta, 2 srebrni in 1 zlato (N. Dolenc) priznanje, (mentorica M. Leskovec).
- Zeleno pero za učence od 6. do 9. razreda, 14 tekmovalcev, prejeli 9 bronastih priznanj (mentorica B. Peternel).

Naši učenci so bili uspešni tudi v športu. Na Ljubljanskem maratonu je sodelovalo 26 učencev, ekipno smo dosegli 20 mesto od skupno 77 sodelujočih šol. Na medobčinskem tekmovanju iz malega nogometa za 9. r. so naši učenci dosegli 5. mesto. Sodelovali so tudi v košarki Super šolar in na 23. Sončkovem dnevu v N. Gorici, v odbojki za starejše deklice in dečke, en učenec pa tudi na državnem prvenstvu v gorskih tekih, ki ga je organizirala OŠ Simona Jenka.

Sodelujemo v projektih: Gremo peš, Pešbus, Erasmus +, Mladi raziskovalci, Planetu zemlja prijazna šola, Šolski vrt, Medgeneracijsko branje, Izmenjava kazalk z vrstniki iz tujine in Skupaj beremo.

Ravnatelj je na kratko omenil Erasmus + projekt »Smart waste managests«. Ekpa se je s Portugalske vrnila prejšnji petek in zaradi razmer s korona virusom preventivno doma ostala še dva dni. Odziv udeležencev je zelo pozitiven. Naslednja izmenjava naj bi bila v mesecu maju na Poljskem, v novembru pa naj bi mi gostili predstavnike iz Poljske, Romunije, Portugalske in Španije.

V projektu Mladi raziskovalci letos sodelujemo z 12 nalogami. Učenci jih bodo še ta mesec zagovarjali na naši šoli, v prihodnjem mesecu pa pred komisijo na srečanju v Naklem. Ravnatelj je pohvalil delo učencev in njihovih mentorjev.

Ravnatelj je omenil nov projekt Šolski vrt, ki je postavljen v 'Mršaku'. Učenci za vrt lepo skrbijo pod mentorstvom Marije Treven. Letos so si obiskovalci (tudi zunanji) že lahko ogledali prikaz obrezovanja sadnega drevja.

Šola sodeluje na raznih natečajih, učenci pa tudi v dogodkih, ki se dogajajo v kraju.

Zaposlovanje: zaradi porodniških odsotnosti, daljše bolniške in upokojitve delavke smo iskali nadomestne zaposlitve. Pri tem pa smo imeli nekaj težav, saj iskanega kadra ni bilo, ali pa ni bil ustrezen za razpisano delovno mesto.

Na podano poročilo ni bilo dodatnih vprašanj in pripomb.

K 3. točki dnevnega reda:

Razno

Predstavniki 1. razreda je podal vprašanje v zvezi s prevozi otrok v šolo, ki ga izvaja Avtoprevoznik Frelih s.p. Dogajale naj bi se kršitve, pred kratkim naj bi kombi otroke pripeljal na napačno postajališče.

Ravnatelj je povedal, da je z zadevo seznanjen. Govoril je že tudi s prevoznikom. Učiteljice, ki otroke spremljajo do kombija, kršitve beležijo in redno sporočajo na občino, ki je naročnik in plačnik šolskih prevozov. Predsednica je predlagala, da se v imenu Sveta staršev na Občino Žiri pošlje dopis v zvezi s kršitvami in odgovorno osebo na občini prosi za odgovor (priloga).

SKLEP 2-2:

Svet staršev se soglasno strinja, da se na Občino Žiri pošlje dopis v zvezi s kršitvami, ki se dogajajo ob prevozu otrok v šolo in odgovorno osebo prosi za odgovor.

Predstavnica 5. razreda je vprašala do kje sega šolsko zemljišče in kako šola ukrepa v zvezi s psom sosedove Katernikove kmetije, ki občasno brez nadzora teka po pločniku ob šolskem parku.

Ravnatelj je povedal, da je z lastnikom že govoril. Zemljišče je v lasti občine. Pes vzbuja strah, do sedaj ni bil agresiven do otrok, bega le za mimo vozečimi avtomobili. Bo pa lastnika še enkrat opozoril.

Predsednica je prebrala dopis naslovljen na Svet staršev OŠ Žiri, v zvezi s proslavo, ki jo je šola organizirala ob slovenskem kulturnem prazniku in je bila tudi del občinske proslave. Na dopisu podpisani starši so podali pripombo glede jezika, sporna naj bi bila uporaba tujih jezikov. Predlagajo, da naj ob kulturnem prazniku namenimo osrednjo vlogo slovenskemu jeziku ...

Ravnatelj je povedal, da spoštuje mnenje podpisanih. Tokrat je bila proslava v organizaciji učiteljic tujih jezikov, zato so med nastopajoče vključili naše učence priseljence. Izvedba proslave je bila kulturna kljub temu, da so učenci recitirali Prešerna in Čopa v svojem materinem jeziku. Pri marsikom je to še dodatno vzbudilo narodno zavest.

Svet staršev se strinja, da zapišemo, da je seznanjen z dopisom.

Ravnatelj je prisotne povabil na ogled nove športne dvorane in na ogled filma »Šola in naš kraj«.

Sestanek se je zaključil ob 17.55.

Žiri, 29. 5. 2020

Zapisala:
Damijana Jesenko Capuder

Sestanek vodila:
Maja Rampre Erznožnik



OSNOVNA ŠOLA ŽIRI

e-pošta: osziri@osziri.si

Jobstova cesta 22
4226 ŽIRI

telefon: 04 50 50 811
Žiri, 26. 5. 2020

OBČINA ŽIRI
Loška cesta 1
4226 Žiri

Spoštovani

Na sestanku Sveta staršev OŠ Žiri dne, 10.3.2020 je predstavnik staršev iz 1. c razreda podal vprašanje staršev vozačev v zvezi s kršitvami, ki se dogajajo ob prevozu otrok v šolo. Predstavniki Sveta staršev so se strinjali, da je varnost otrok, ki so najranljivejša skupina v prometu, na prvem mestu in da so kakršnekoli kršitve v zvezi s tem nedopustne.

Ugotovljeno je bilo, da ste na Občini Žiri s stanjem na tem področju že seznanjeni. O kršitvah ste bili samo v letošnjem šolskem letu obveščeni vsaj devetkrat, in sicer gre za hudo ogrožanje varnosti - otroci v kombijih stojijo, oz. jih je več kot sedežev, sedijo s torbami na hrbtu, niso pripeti z varnostnim pasom, vozijo se z osebnim vozilom, ipd. Po drugi strani pridejo v šolo prepozno ali pa se ne vračajo domov ob dogovorjenih urah, ker kombi pelje dvakrat.

Svet staršev zato prosi za poročilo, kako ste na podlagi prijavljenih kršitev ukrepali skladno s pravili prometne zakonodaje. Svet staršev prosi tudi za pojasnilo, kako so urejene pogodbene dolžnosti prevoznika in sankcije za kršitev in v zvezi s tem, in posledično, kateri postopki in sankcije za kršitev pogodbenih obveznosti so bili na podlagi prijavljenih kršitev izvedeni.

Svet staršev poziva Občino Žiri, da stori vse, da bo za varnost otrok poskrbljeno v največji možni meri. Vsakršne kršitve lahko pripeljejo do nepredstavljivih posledic. Odgovornost je na strani prevoznika, vendar pa je Občina prav tako dolžna zagotoviti dosledno spoštovanje vseh pravil, še zlasti ob upoštevanju, da ste bili na kršitve že v preteklosti in tudi v letošnjem letu velikokrat opozorjeni. Nerazumljivo je, da se kršitve še vedno ponavljajo.

Vaš konkreten in natančen odgovor s poročilom in pojasnili pričakujemo najpozneje do 3.6.2020 in vas vljudno pozdravljamo!



Svet staršev OŠ Žiri
zanj predsednica Maja Rampre Erznožnik

Rampre E1

Občina Žiri
Loška c. 1
4226 ŽIRI

Datum: 02.06.2020
Štev: 600-0001/2020-2

OSNOVNA ŠOLA ŽIRI	
Prejeto:	04.06.2020
Številka:	Org. enota
600-1/2019-7	Svet, staršev

Osnovna šola Žiri
Svet staršev OŠ Žiri
Jobstova c. 22
4226 ŽIRI

Z A D E V A: Izvajanje storitev prevoza otrok na območju občine Žiri

Spoštovani!

Občina Žiri je dne 27.05.2020 prejela dopis, v katerem Svet staršev OŠ Žiri sporoča, da se šolski prevozi na posameznih relacijah ne izvajajo na ustrezen način, pri čemer je bilo zlasti izpostavljeno, da se v vozilih prevaža več učencev kot je sedežev, učenci niso privezani, vozijo se tudi z neustreznimi vozili. Poleg navedenega naj se tudi šoferji ne bi držali voznega reda.

Občina Žiri je v letu 2019 izvedla nov javni razpis za izvajanje šolskih prevozov na območju Občine Žiri. Na večini relacij je bil kot najugodnejši ponudnik izbran izvajalec Avtoprevoznništvo Martin – Valentina Frelih s.p., ki je ob prijavi na javni razpis podal izjavo, da bo pri izvajanju prevozov upošteval vse predpise in skrbel za varnost otrok v času prevozov ter spoštoval določila pogodbe. Za namen pravičnega izvajanja dejavnosti je občini predložil tudi garancijo za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti, ki jo občina v primeru nedvoumne kršitve lahko vnovči. Zato predlagamo, da se v primeru ponavljajočih se konkretnih kršitev občini posreduje natančen opis dogodka, kraj, čas ter kršitev, da bomo lahko ustrezno ukrepali. Zgolj pavšalne navedbe namreč za sankcije ne zadoščajo.

Ob začetku vsakega novega šolskega leta se običajno pojavijo težave, ki jih v sodelovanju z OŠ Žiri ter izvajalcem šolskih prevozov sproti rešujemo. Podobno je bilo tudi v začetku letošnjega šolskega leta, ko je Občina prejela s strani OŠ nekaj pisnih in tudi telefonskih obvestil o določenih nepravilnostih, ki so bile opažene. Po prejetem obvestilu o nepravilnostih je občina kontaktirala odgovorno osebo šolskih prevozov g. Martina Freliha, včasih preko elektronske pošte, običajno pa zaradi ažurnosti reševanja situacije preko telefona.

Po naših informacijah se je stanje izvajanja šolskih prevozov po začetnih težavah v naslednjih mesecih bistveno izboljšalo, zato v zadnjem času praktično nismo prejeli pritožb. Sicer Pogodba o izvajanju šolskih prevozov predvideva, da lahko naročnik pogodbo tudi prekine v kolikor se pojavijo hujše kršitve.

Z vsebino predmetnega dopisa Sveta staršev smo seznanili tudi odgovorno osebo prevoznika ter ga zaprosili za njegovo mnenje. Takoj, ko bomo mnenje prejeli, vam ga bomo posredovali.

Pojasnjujemo še, da Občina Žiri kot naročnik storitev šolskih prevozov težko nadzira izvajanje šolskih prevozov v delu, ki se nanaša na ocenjevanje ustreznosti vozil na cesti ter za nadzor ustrezne namestitve potnikov v vozilu, saj je za to pristojna policija.

Posamezne pravice in obveznosti pogodbenih strank za izvajanje šolskih prevozov so razvidne iz pogodbe o izvajanju šolskih prevozov, ki jo v prilogi dostavljamo.

Lep pozdrav!

Pripravil
Franci Kranjc



Župan
mag. Janez Žakelj



Priloga

- Pogodba o izvajanju šolskih prevozov